

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.6.26 星期三 读者 0531-85193700

热线 0533-3159015



# 高温依旧在，雷阵雨“缓缓来”

未来三日气温最高可达30℃，周五预计有降雨

本报6月25日讯(记者 马玉姝) 夏至以来，淄博大部分地区气温较高，白天气温在30℃以上，最高气温突破35℃。记者从淄博气象局获悉，本周

预计有雷阵雨，高温仍唱“主旋律”，最高气温达30℃。

未来三天，淄博大部地区大多时段晴到多云为主。今日夜间至6月27日白天晴，南风2

~3级，气温23~35℃；6月27日夜间至6月28日白天多云转阴，有雷阵雨，南风2~3级，气温24~30℃；6月28日夜间至6月29日白天多云，气温23℃~36℃；

6月29日夜间至6月30日白天，晴间多云，南风转北风2到3级，气温25℃~35℃。

气象部门提醒市民关注天气，注意携带雨具。紫外线较

时，除了采取戴好太阳镜和太阳伞，涂擦SPF指数大于15的防晒霜等防晒措施以外，在上午十点至下午四点时段应避免外出或尽可能在遮阴处。

## 齐鲁石化仪表专业的领军人物，“齐鲁石化工匠”袁有恒5天5夜不着家，他去干啥了？

在齐鲁石化运维中心，谈到橡胶仪表车间DCS技术组组长袁有恒，大家都有这样的印象：对待工作专业敬业、严谨务实，具有强烈的责任担当意识，注重学习，将所学知识融会贯通，并进行创新传承，各项工作任务都能出色完成。经过14年的历练，他已成长为齐鲁石化仪表专业的领军人物，被公司评为“齐鲁石化工匠”。

### “把脉”诊断

### 消除“老大难”问题

仪表控制系统被形象地比喻为化工装置的“神经中枢”，随时调控着装置的运行。

袁有恒经常对装置控制系

统进行“把脉”诊断，对存在的安全隐患开展预知性维修。顺丁控制系统LCN网络的故障从2004年系统投用就一直存在，常需要人工对网络噪音进行清理。袁有恒多方钻研，大胆论证，最后锁定故障点，对网络架构进行调整，彻底消除了困扰十几年的“老大难”问题。

此外，他还先后排除了成型远程交换机故障、三循远程通讯模块故障、二丁苯SM系统电源故障等多起威胁装置安全生产的问题。

### 通力合作

### 完成系统在线大迁移

2012年，袁有恒担任橡胶

仪表车间DCS技术组组长后，与技术组的同事经常就技术问题展开探讨，组织仪表专业团队进行攻关，并顺利完成橡胶厂多套控制系统升级改造工作。

在项目改造前，团队成员分工协作，与橡胶厂、设备厂家深度沟通，对施工方案进行反复修改，力求达到最优；在改造过程中，从软件到硬件、从组态到通讯网络，都要逐一认真核查，进行调试，保证了改造项目的顺利实施。

尤其是橡胶厂实行控制室整合，要移位的系统网络架构繁琐，仪表线要重新引入，编号接线要与卡件一一对应，通讯和监控数据DCS系统就位后不

能出错。技术组打破惯性思维，利用备品备件在线组网，在保证远程网络正常的情况下，制定出监控调试兼顾方案，安全完成了10套系统在线大迁移。

### 5天5夜不回家

### 确保装置一次开车成功

2018年，橡胶厂丁苯废气治理项目时间紧，任务重，仪表控制系统能否正常投用直接影响生产装置的开工运行。

袁有恒负责丁苯废气治理项目仪表控制系统的组态、调试工作，在施工调试过程中，遇到厂家对燃烧控制系统有保密要求，系统厂家技术人员对具体实施规划不细等诸多问题，

以致于留给仪表组态调试的时间特别紧。

整个控制过程分为时间控制和温度控制，非常繁杂，袁有恒凭借多年的经验，细致分析，认真探讨，提出了一整套完善的控制方案，既满足了工艺要求，又节省了组态调试时间。

最后几天的联锁测试，是系统调试的关键时刻，为了保证整个项目的进度，袁有恒连续5天5夜没回家，一直盯着现场，对每一条回路、每一条联锁、每一个控制点，进行认真细致地检查和测试，经常工作到凌晨，最终保证了项目一次开车成功。

(朱作清)

### 临淄区皇城二中小学部：开展爱眼健康教育活动

为增强青少年爱眼护眼意识，使其养成保护视力、预防近视的良好习惯，日前，皇城二中小学部开展了“全国爱眼日”健康教育主题活动。学生们掌握了保护眼睛、预防近视的方法，提高了大家爱眼意识。(李泊洋)

### 沂源县中庄镇中心小学：举办儿童节欢庆活动

儿童节期间，中庄镇中心小学举办了“庆祝新中国成立七十周年”六一儿童节欢庆活动。该校情景剧《感恩母校》内容新颖，展示了孩子们健康、自信的个性品质。给学生提供了一个展示自我的平台。(房秀坤 张芳)

### 临淄区金岭中心校：召开教师培养规划会

近日，金岭中心校召开全镇中小学青年教师三年培养规划启动会，实施双向选择，按“需”培养，为青年教师专业及个人成长搭建平台。金岭中心校高度重视青年教师培养工作，多种激励与培养措施齐头并进。(范志敏)

### 张店区齐德学校：开展外出学习活动

### 临淄区康平小学：开展识字卡片展示活动

为提升教师专业能力，近日，齐德学校校长刘洪斌带领15名骨干教师赴南京开展了为期五天的外出学习活动。通过实地入校观摩、聆听讲座、分组讨论等多种方式，学习了南京名校的教学经验和办学思想。(房文字)

### 张店区特殊教育中心学校：举办读书专题教育活动

为激发学生识字兴趣，开发学生识字潜能，为海量阅读打下坚实的基础，近日，康平小学开展了“快乐识字卡片与小报”制作评比展示活动。学生在与别人相互交流中，认识了更多的字，获得了更多的知识。(曹学江)

### 临淄区金岭中心小学：

### 召开食堂安全从业培训

为进一步加强学校食堂安全工作，维护广大师生身体健康和生命安全，近日，金岭中心小学邀请金岭回族镇市场管理所所长张崇国为学校食堂管理人员、食堂从业人员进行食堂安全培训。保障学生饮食安全。(范志敏)

### 临淄区朱台镇高阳小学：开展师德学习周活动

为提高教师师德水平，近日，高阳小学开展了师德学习周活动。全体老师学习了教育部《新时代中小学教师职业行为十项准则》、全国教育大会讲话精神等文件，坚定了教师做“四有”好老师的信心。(党晓伟)

### 临淄区金岭中心校：举办读书专题教育活动

### 张店区特殊教育中心学校：举办阵地建设评比活动

为凝聚中队力量，促进少先队员全面发展，近日，张店区特殊教育中心学校举办了中队阵地建设评比活动。该校向阳花中队的口号“面向朝阳，个个向上”，体现了中队“朝气蓬勃、积极向上”的文化特色。(翟英明)

### 参观展览馆

为弘扬民族精神，日前，沂源县第三中学组织7名少先队辅导员带领46名优秀少先队员赴朱彦夫事迹展览馆开展了参观学习活动。(江秀德)

### 督导检查

为推动学校发展，近日，沂源县教育体育局督导组一行到历山街道办事处鲁山路小学，对学校三年发展规划的实施工作进行了督导检查。(王晗)

### 沂源县第三中学：参观展览馆

### 沂源县教育体育局：督导检查

近日，沂源县鲁山路小学召开了处室负责人反思交流会，就工作中存在的问题、专家提出的建议等方面进行了讨论。(齐涛 张德冕)

### 沂源县鲁山路小学：反思交流会

### 沂源县鲁山路小学：反思交流会

近日，沂源县鲁山路小学召开了处室负责人反思交流会，就工作中存在的问题、专家提出的建议等方面进行了讨论。(齐涛 张德冕)